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Clasa  a  VIII-a

1. Se ştie că există cel puţin cinci valori întregi pentru k astfel încât (k–1)(          ((k–2) ( (x–1)((x–2)+y, oricare ar fi x(ℝ. Determinaţi cea mai mică valoare a numărului real y.

2. Se consideră expresia E(x;y) = 5x2+5y2–2x–6y+2, unde x(ℝ şi y(ℝ.

a) Arătaţi că există numere reale a, b, c, d, e, f, astfel încât E(x;y) = (ax+by+c)2+(dx+ey+f)2, oricare ar fi x(ℝ şi y(ℝ. b) Determinaţi perechile de numere reale, ((;(), pentru care E((;() este minim. (Costel Chiteş)
3. În (ABC avem: m(∢A) = 90°, m(∢B) = 30°, D(AB astfel încât ∢DCA ( ∢DCB, iar F mijlocul laturii [AC]. Paralela prin D la AC intersectează dreapta BC în E. Arătaţi că AE(DF.

4. Fie M un punct mobil în interiorul bazei piramidei regulate VA1A2…An. Perpendiculara în M pe planul bazei, (A1A2…An), intersectează planele feţelor laterale ale piramidei în punctele P1, P2, P3, …, Pn. Arătaţi că suma MP1+MP2+…+MPn este constantă. 

